
Verkefni 3 

 

Ágúst, Bjarni og Jón fóru á markað að kaupa ávexti og grænmeti. Einn þeirra var smiður, 
annar kennari og sá þriðji arkitekt. Á markaðinum voru líka þrjár konur sem hétu Ágústa, 
Bjarney og Jónína. 

• Ein kvennanna var nágranni 
kennarans og hún keypti 
þrisvar sinnum fjölda þeirra 
melóna sem kennarinn keypti. 

• Bjarni er þyngri en smiðurinn. 

• Ágústa býr í útjaðri bæjarins. 

• Kennarinn býr í miðbænum. 

• Jónína keypti tvær melónur. 

• Konan sem hafði sambærilegt nafn og kennarinn býr fyrir utan bæinn. 

Hvað heitir arkitektinn? 

 

 

 

LAUSN 

Svar: Kennarinn býr í bænum, Jónína er ekki nágranni kennarans. Bjarni er ekki smiður, 
Ágústa býr í útjaðri bæjarins, Bjarney býr í miðbænum, Jónína býr utan við bæinn. Jón er 
kennari, Bjarni er arkitekt. 

 

  


